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Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se o TRIBUNAL 
PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM SESSÃO 
ORDINÁRIA, sob a presidência da Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Regina 
Gláucia Cavalcante Nepomuceno. Presentes os Excelentíssimos Desembargadores do 
Trabalho José Antônio Parente da Silva, Cláudio Soares Pires, Maria Roseli Mendes 
Alencar, Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior, Plauto Carneiro Porto, Jefferson 
Quesado Júnior, Durval César de Vasconcelos Maia, Fernanda Maria Uchôa de 
Albuquerque, Emmanuel Teófilo Furtado, Paulo Régis Machado Botelho e Clóvis 
Valença Alves Filho. Ausentes justificadamente, os Excelentíssimos Desembargadores do 
Trabalho Maria José Girão e Francisco José Gomes da Silva. Presente, ainda, a 
Excelentíssima Representante do Ministério Público do Trabalho, Procuradora Juliana 
Sombra Peixoto Garcia, e comigo, Ednevaldo Medeiros Pereira, Secretário do Tribunal 
Pleno e Seções Especializadas, foi aberta a sessão pela Presidência. Registro, ainda, a 
presença das nobres advogadas Paula Yvinna Saldanha de Oliveira e Maria Imaculada 
Gordiano Oliveira Barbosa, inscritas para sustentação oral. Inicialmente, após apresentar 
seus cumprimentos de estilo, a Presidente informou que o Pleno do Tribunal está 
inaugurando, na data de hoje, os novos notebooks da sala de sessões e destacou ainda as 
seguintes aquisições: 103 (cento e três) notebooks para modernização dos notebooks dos 
magistrados do TRT7 e da sala do pleno, com distribuição em fase de finalização; 103 
(cento e três) notebooks, com entrega prevista para março deste ano, destinados aos 
assessores e diretores do TRT7; 752 (setecentos e cinquenta e duas) webcams para 
realização de reuniões e videoconferências em todo o tribunal, com distribuição já 
iniciada; 560 (quinhentos e sessenta minipcs para modernização dos computadores do 
Tribunal. A Presidente ressaltou que esses equipamentos possuem tecnologia com maior 
desempenho, menor consumo de energia e ocupam menos espaço físico. Comunicou, 
ainda, que também foram adquiridas 107 (cento e sete) impressoras para substituição de 
equipamentos danificados ou defasados e 406 (quatrocentos e seis) tokens para emissão 
de certificados digitais A3. Prosseguindo, a Presidente agradeceu aos desembargadores 
que compareceram à solenidade de inauguração da primeira usina fotovoltaica da Justiça 
do Trabalho cearense, realizada no dia 21 de janeiro de 2022, no Fórum Desembargador 
do Trabalho Paulo da Silva Porto, em Juazeiro do Norte. Em seguida, teceu algumas 
observações a respeito da obra e concluiu suas considerações iniciais manifestando votos 
de um ano novo de paz, saúde e prosperidade. Na sequência, a Vice-Presidente, 
Desembargadora do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque, felicitou a 
Administração do Tribunal pela conclusão do projeto na Região do Cariri, assim como 
pelas aquisições feitas na área de Tecnologia da Informação. O Desembargador do 
Trabalho José Antonio Parente da Silva apresentou seus votos de um feliz ano novo, 



notadamente, com relação ao desempenho das atividades na entrega da prestação 
jurisdicional. O Desembargador Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior também 
parabenizou a Presidência pela instalação da usina em Juazeiro do Norte e agradeceu o 
empenho da administração em provisionar a Escola Judicial com equipamentos para a 
realização de eventos tepresenciais. O magistrado avaliou que a aquisição desta 
tecnologia proporcionará ao Tribunal uma redução de custos com o deslocamento de 
pessoal. Finalizando, propôs voto de pesar pelo falecimento do radialista e ex-deputado 
estadual Narcélio Limaverde, ocorrido no dia 26 de janeiro do corrente ano. No ensejo, a 
Presidente também propôs voto de pesar pelo falecimento, na data de ontem, do 
Desembargador aposentado Rômulo Moreira de Deus. Os demais desembargadores e a 
representante do Ministério Público do Trabalho presentes à sessão consignaram sua 
adesão às proposições. A Presidente determinou o envio de condolências às famílias 
enlutadas. A seguir o Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho acostou-se 
às felicitações pela inauguração da usina fotovoltaica e teceu algumas considerações 
técnicas a respeito da capacidade e da abrangência da energia que será gerada pelo 
vertente empreendimento. A Presidente agradeceu. O Desembargador do Trabalho 
Emmanuel Teófilo Furtado também consignou suas congratulações à administração do 
Tribunal pelas realizações em 2021. A seguir o Desembargador do Trabalho Paulo Régis 
Machado Botelho registrou a estima dos jurisdicionados, na Região do Cariri, pelo 
Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho. O Desembargador reconheceu 
a importância e a necessidade dos meios de virtualização, porém, salientou o valor da 
presença física do magistrado na jurisdição para a imagem do judiciário. A representante 
do Ministério Público do Trabalho, Procuradora Juliana Sombra Peixoto Garcia, desejou 
a todos serenidade no novo ano judiciário e associou-se às congratulações propostas  pela 
instalação da usina no interior do Estado. Sem mais comunicados, foi iniciada a análise 
dos processos judiciais, com a oitiva dos advogados habilitados. Restaram julgados os 
doze processos pautados para a presente data. Encerrada a pauta judicial, foram 
apreciadas as seguintes matérias administrativas: Proposição submetendo ao referendo do 
Tribunal Pleno a autorização disposta no artigo 1º do ATO CONJUNTO 
TRT7.GP.CORREG Nº 1, de 20 de janeiro de 2022, que elevou o percentual de servidores 
em teletrabalho para até 70% da lotação da unidade (Proad nº 1414/2020); Proposição 
para a edição de resolução normativa regulamentando a Gestão Documental e a Gestão 
de Memória no âmbito deste Tribunal (Proad nº 2425/2021); Proposição para a edição de 
emenda regimental para a inserção da Ouvidoria como órgão na estrutura do Tribunal 
(Proad nº 5877/2021); e Proposição para a edição de resolução normativa regulamentando 
as atribuições, a organização e o funcionamento da Ouvidoria deste Tribunal, segundo a 
Resolução nº 432/2021 do Conselho Nacional de Justiça. Registro, por fim, que a presente 
sessão foi gravada e o vídeo com a íntegra das votações e demais assuntos tratados está 
disponível em https://www.youtube.com/watch?v=ko2j90_9Bo8 ou no site deste 
Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, 
Áudios e Vídeos”. Concluídos os trabalhos e nada mais havendo a deliberar, a presidente 
declarou encerrada a sessão e, para constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, 
Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 

 
 
 


